A teriiletre nézve tudjuk, hogy vb: vVby = (m +a) : a és innen (Vb — vba) : Vo =m : a
Ugyanugy (\/51 : \/52) = (2m + a) és innen (\/51 — \/52) :Vby = 2m : a.
Vb = Vb = Vb, Innen: \/1—7—\/1_72 = 7\/51 _\/52.
Vb — Vb  2vby 2
b1 + 24/b1by + by

Tehat

Veégiil b =

A keriiletre: Legyenek az alapélek: ai,bi,cy...és kerillete K1 =a1 +b1+c...
" a fedélap élei: a2,ba, Ca, ... és keriilete Ko = as +ba+ca...
" a kozépmetszet élei:  a,b,c...és keriilete K. =a+b+c...

De a= (a1 +a2)/2, b= (b1 +b2)/2, c=(c1 +¢2)/2, ...
K:(a1+a2)/2+(b1+b2)/2+(01+02)/2...
K:(a1+b1—|—01)/2+(a2—|—b2—|—02)/2:(K1+K2)/2



